

Трухина, Л. Без скидок на молодость / Л. Трухина // Рязанские ведомости. – 2013. – 1 марта. – № 37. – С. 1.

БЕЗ СКИДОК НА МОЛОДОСТЬ

Победители регионального конкурса «интеллектуальный ресурс» будущее создают сегодня.

Самых умных, работоспособных, талантливых и интересных студентов выпускных курсов десяти ведущих рязанских вузов поддержат региональная власть и работодатели в рамках специальной молодежной премии «Интеллектуальный ресурс – 2012». Премия учреждена региональным отделением Российского союза молодежи при поддержке регионального министерства молодежной политики, физической культуры и спорта. В числе организаторов конкурса также министерство труда и занятости населения области, управление госслужбы, кадровой политики и наград регионального Правительства, министерство по делам печати и массовых коммуникаций области.

Из почти 300 участников только 17 стали финалистами, а уже из них определились победители в номинациях конкурса, а также обладатель приза зрительских симпатий. Для всех участников конкурса работодатели – в их числе представители банков и предпринимательского сообщества – провели мастер-классы и предложили потенциально лучшим кадрам достойную работу. Изданный по итогам конкурса информационный сборник, где есть сведения о конкурсантах, доставлен на ведущие предприятия и организации региона.

Без преувеличения большинство участников конкурса достойны того, чтобы о них хотя бы немного рассказали. И пусть даже сделать это сразу практически невозможно, знаю: о многих из них мы совсем скоро услышим. Они проявятся в самых разных сферах обычной жизни, и это здорово.

Так будет обязательно потому, что в зале областной библиотеки имени Горького, где проходила в минувшую среду торжественная церемония вручения победителям этой областной премии, собрались люди молодые, но самые разные. Среди них те, кто не знает, что такое «неуд» или пересдача, кто первыми идут на экзамен и чьи конспекты очень востребованы однокурсниками. В конкурсной номинации «Отличники» победила студентка радиотехнического университета Юлия Бажура. Она – «бронзовый» призер чемпионата вузов ЦФО по программированию, автор лучших докладов на научных конференциях разного – от вузовского до международного – уровней. А еще она победитель фестиваля «Студенческая весна» в номинации «журналистика и публикации», преподает на курсах по освоению информационных технологий пожилыми людьми. Юлия удостоена стипендии Губернатора области.

Были среди участников конкурса те, кто может не только самоорганизовываться, но и «сдвинуть с места» других. Те, чье призвание – быть лидером. «Чтобы в жизни чего-то достичь, нужно в первую очередь

быть честным и прежде всего – к самому себе. И когда идешь к своей цели, нужно сдерживать обещания, данные себе и другим». Так считает Александр Паньков из Рязанского госуниверситета имени С.А. Есенина. Александр стал лучшим в номинации «Общественная деятельность». Он, как и практически все конкурсанты, участник многих научно-практических конференций, кроме того, успел пройти стажировку в Дублине. Хватает у Александра времени и сил, чтобы работать волонтером в составе вузовского отряда, который шефствует над воспитанниками Зареченской школы-интерната в Скопинском районе. Он организует многие мероприятия внутри своего вуза и участвует в работе молодежных лагерей актива. Александр, как и Юлия Бажура, удостоен стипендии Губернатора области.

Константин Каргальцев из Рязанского филиала Московского госуниверситета культуры и искусства не собирался петь, он мечтал стать ландшафтным дизайнером. Судьба его круто изменилась после встречи с педагогом Александром Надейкиным. Каргальцев окончил Рязанский музыкальный колледж по специальности «руководитель народного хора» и по специальности «вокальное искусство». Сегодня Константин руководит народным песенным ансамблем «Славяне», занимается научной работой, он автор уникальной учебной программы по работе с фольклорным ансамблем в школе. Константин победил в номинации «Культура и искусство».

Александр Паньков и Константин Каргальцев разделили первенство в номинации «Приз зрительских симпатий» по итогам интернет-голосования, в котором участвовали более четырех тысяч человек.

Первыми в номинациях «Победители олимпиад» и «Спортивные достижения» стали соответственно Юрий Миловзоров (РИ(ф) МГОУ) и Михаил Храмов (РГУ).

Девиз студентки Рязанского филиала Московского психолого-социального университета Маргариты Петровой (она на снимке в центре): «Верь в себя и все получится!». Как волонтер она работает с детьми, имеющими онкологические заболевания, придумывает театрализованные представления для детей с ограниченными возможностями здоровья, и уже работает психологом в комплексном центре социального обслуживания «Семья». Жизненное кредо Маргариты – руководство к действию для всех молодых, энергичных и способных людей, которым строить нашу страну и жизнь в ней завтра. Или уже сегодня?